
Preberi in reši besedilne naloge. Za vsako nalogo račun in odgovor napiši v karirasti zvezek. 

1. Nika ima 6 balonov, Miha pa 7 balonov. Koliko balonov imata skupaj?  

2. Peter je imel 8 bonbonov. Očka mu je dal 3 bonbone. Koliko bonbonov ima Peter? 

3. Jaka je imel 14 žog. Tini je podaril 8 žog. Koliko žog še ima Jaka? 

4. Na krožniku je bilo 16 piškotov. Nejc je pojedel 7 piškotov. Koliko piškotov je ostalo na 

krožniku? 

5. Maja je imela 9 bonbonov. Mama ji je dala nekaj bonbonov. Sedaj ima maja 14 bonbonov. 

Koliko bonbonov ji je dala mama?  

6. Tim je imel nekaj frnikol. Ko mu je očka podaril še 6 frnikol, jih je imel tim 11. 

Koliko frnikol je imel na začetku? 

7. Mojca je imela 17 barvic. Ko jih je nekaj posodila sošolki, ji je ostalo 9 barvic. 

Koliko barvic je Mojca posodila sošolki? 

8. Na hribu je raslo nekaj smrek. Ko je gozdar posekal 5 smrek, jih je na hribu raslo še 7. 

Koliko smrek je bilo na hribu na začetku? 

9. Tine ima 5 žog. Jan ima 3 žoge več kot Tine.  

Koliko žog ima Jan?  

Koliko žog imata oba skupaj? 

10. Ana je prebrala 15 strani knjige. Lara je prebrala 7 strani manj kot Ana. 

Koliko strani je prebrala Lara? 

Koliko strani mora Lara še prebrati, če ima knjiga 20 strani? 

 

 

 


